
 
 

 

Národný projekt 

PODPORA ODBORNÝCH A KOORDINAČNÝCH KAPACÍT STREŠNÝCH ORGANIZÁCIÍ OBČIANSKEJ 

SPOLOČNOSTI 

 

 

Doplnenie k Príručke pre Žiadateľa/Užívateľa 

  

 

vydané 

 

 

Verzia    3.0 

Dátum účinnosti: 07. 07. 2025 

Vydáva: Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky, Úrad splnomocnenca vlády SR pre 

rozvoj občianskej spoločnosti 

Schválil:  Mgr. Anton Danko 

Riaditeľ úradu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu plus v rámci Programu 

Slovensko. 

 

 

 



2 
 

 

1 Úvod 

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky,  konkrétne Úrad splnomocnenca vlády SR pre rozvoj 

občianskej spoločnosti ako Prijímateľ v rámci Národného projektu „Podpora odborných a koordinačných 

kapacít strešných organizácií občianskej spoločnosti“ (ďalej aj „NP SO MNO“) vydáva tento dokument 

s cieľom zosúladenia dokumentácie potrebnej na implementáciu NP SO MNO. 

 

2. Zoznam použitých skratiek a pojmov 

NP SO MNO Národný projekt Podpora odborných a koordinačných kapacít strešných 
organizácií občianskej spoločnosti 

Prijímateľ právnická osoba zodpovedná za začatie, vykonávanie a ukončenie 
národného projektu, ktorej sú za účelom realizácie NP poskytované 
finančné prostriedky v súlade so Zmluvou  
o poskytnutí nenávratného finančného príspevku, prijímateľom sa 
rozumie Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky/Úrad 
splnomocnenca vlády SR pre rozvoj občianskej spoločnosti/ koordinátor 
realizácie projektu 

Príručka Príručka pre Žiadateľa/Užívateľa 
Účastník NP zamestnanec Užívateľa 
Užívateľ právnická osoba (pôvodne Žiadateľ), ktorá uzavrela Zmluvu  

o spolupráci s Prijímateľom 
Doplnenie   Doplnenie k Príručke pre Žiadateľa/Užívateľa 

 

 

3. Základné pravidlá 

 
 
I. Časť Príručky 4.2 Harmonogram realizácie projektu, Príloha č. 4 
 

Doplnenie ruší povinnosť vypĺňať Prílohu č. 4 Príručky - Odpočet aktivít Užívateľa v zmysle Príručky, 

ktorý je prílohou Príručky.  

Užívateľ vypĺňa - Odpočet aktivít Užívateľa, ktorá tvorí prílohu č. 1 tohto Doplnenia k Príručke, ktorý 

je určený pre každého  Účastníka NP - zamestnanca na podporovanej pozícii NP SO MNO v podaktivite 

2 a je určený pre podaktivitu 2A aj 2B. 

Odpočet aktivít Užívateľa je nutné predložiť za každého zamestnanca pri každej ŽOP, formát sken 

a elektronicky.  

Na základe Doplnenie upresňuje textáciu uvedenú v časti 4.2  ods.1 a 2: 

Začiatok a koniec realizácie aktivít NP SO MNO oznamuje Užívateľ formou Hlásenia 

o začatí/ukončení realizácie aktivít. 

Odpočet aktivít Užívateľa vedie Užívateľ na mesačnej báze elektronicky  v previazaní na finančnú 

realizáciu výdavkov a predkladá v ŽOP.  



3 
 

 

Užívateľ je povinný na mesačnej báze prostredníctvom formulára Odpočet aktivít Užívateľa 

realizovať odpočet aktivít za daný mesiac do siedmich pracovných dní nasledujúceho mesiaca. 

Aktivity odpočtuje za každého zamestnanca samostatne.  

Zároveň elektronicky predloží Prijímateľovi podpornú dokumentáciu súvisiacu s podporovanými 

aktivitami a činnosťami v rámci NP SO MNO napr. zápisnice, prezenčné listiny, 

fotodokumentáciu a pod. .    

 

 

 
Prílohy  
 

Príloha č. 1  Odpočet aktivít Užívateľa 
 

 
 
 
 
 


